
die Einladung. Sie 
gibt allen die 
Einladung. Es steht: 
Die Party fängt um 
sechs Uhr an. Alle 
Freunde wollen 
kommen. 

Sie wollen alle sofort 
ein Geschenk kaufen. 
Sie gehen in das 
Einkaufszentrum, und 
alle kaufen ein 
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Geburtstags- 
gescheschenk. Der 
Wolkenkratzer hat 
das grösste und das 
beste Geschenk 
gekauft von allen. 
Jetzt gehen sie ins 
Bett. 
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Am nächsten Tag 
geht er an die 
Geburtstagspartye. 

www.minibooks.ch

  

  

Der 
Wolkenkratzer 
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Der Wolkenkratzer 
kratzt die Wolken. 
Logisch. Er hat immer 
eine Leiter dabei. 
Wenn eine Wolke zu 
hoch ist, hat er immer 
einen Luftballon 
dabei. Die Wolken 
sind seine Freunde. 
Er ist froh, dass er 
Freunde hat. Er kratzt 
und spielt gerne mit 
den Wolken. Der 
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Wolkenkratzer hat 
eine Freundin. Die 
Freundin heisst 
Chiara und er ist in 
sie verliebt. Er will sie 
am liebsten heiraten. 
Er wird immer rot im 
Gesicht wenn er sie 
sieht oder mit ihr 
spricht. Chiara hat 
heute Geburtstag. Sie 
wird 21 Jahre alt. Sie 
hat ihn eingeladen, zu 
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ihrem Geburtstag. 

 

Aber sie hat noch 
keine Einladung. Sie 
macht ganz schnell 
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